



地下龙宫对济泰高速沿途释放优惠

本报“济泰新生活”栏目，邀文旅“大咖”聊泰安文旅发展“风口”的新看法

本报泰安9月28日讯(记者 薛瑞) 济泰高速通车在即，齐鲁晚报·齐鲁壹点泰安融媒启动“济泰新生活”专题报道，聚焦泰安美食、美宿、美景、置业等多个内容。伴随济泰高速开通，泰安文旅迎来新的发展机遇，泰安文旅“大咖”们也有很多新思路新想法。记者从泰安地下龙宫景区了解到，景区将对济泰高速沿途地区加大优惠力度。

“随着山东最美高速——济泰高速的开通，将会改变济南乃至整个鲁中地区的旅游格局，增大该地区游客出行的半径，使得泰山脚下的美景更加触手可及。”泰

安地下龙宫景区游客服务部主任李枫说，景区作为泰安东部重要的旅游景区产业，一直在不断地追求进步，随着济泰高速的开通，客流量势必将会有所提升，这对景区的质量和服务都是很大的考验。

李枫透露，下一步，泰安地下龙宫景区将会内外兼修。对外扩大宣传，针对高速辐射半径增加广告投放，对沿途地区加大优惠力度；对内增加景区亮点，添加网红项目及新业态，将泰安地下龙宫景区打造成真正意义的度假区，成为泰安东部的新旅游集散中心。

泰安文旅大咖们，您对济泰高速开通

持怎样的态度？您对泰安文旅的发展“风口”如何看待？您的企业做好了哪些准备？欢迎更多文旅行业从业人员赐稿分析！文字100字以上，可长可短，同时录制一段2分钟以内的视频，场景自定，注明出镜人姓名职务。投稿邮箱：1922177589@qq.com。



泰安地下
龙宫景区未来
规划，扫码看
视频。

爱琴海购物公园
28日开放迎客



本报泰安9月28日讯(记者 宋鑫茹 徐智慧 见习记者 郭松韵) 28日，泰安爱琴海购物中心开放，许多市民来到这里，探访这座期待已久的地标商业购物中心。

28日10时，泰安爱琴海购物中心准时开放，市民依次进入，体验这里的精彩项目。与半个月前来到这里探店相比，购物中心内部环境发生了很大变化，亮丽灯光伴着窗明几净，优良环境十分吸引人。泰安爱琴海购物中心地下一楼为永辉超市，一楼为名牌珠宝、华为体验店、品牌数码，品牌服饰等，二楼为海底世界、保龄球馆、家电等，三楼为儿童专享乐园，四楼为沃美影城、冠军冰场、及超多特色美食店，五楼为豪华健身房、泳池、海底捞及美食特色店。

购物中心开放后，一系列精彩项目精彩上演，室内海底世界、梦幻花海、超级蹦床、AR机器人体验，带给市民新鲜体验，此外，购物中心还推出了9.9元超值体验，市民可以在沃美影城、潮形健身以及冠军冰场体验潮流生活。此外，购物中心还推出爱琴海会员活动，享受购物折扣、生日专属、积分换礼等各式特色服务。“走进这里感觉非常不错。内部造型高大上，服务细节很暖心。”市民王女士说，爱琴海购物中心开放后，她们身边又多了一处休闲娱乐的好去处。“看到这里有很多新鲜的项目，比如滑冰、海底世界以及品牌美食，很有吸引力，以后会逐个尝试。”市民李女士笑着说。

商场内设置了清晰的顾客动线，节点位置还设置了自助查询机，可以轻松查看地图导航、品牌指引、缤纷美食、精彩活动，市民也可以通过“电影速递”了解院线影片，体验贴心服务。

泰安爱琴海购物中心是泰安旅游经济开发区内的一个重点建设项目，是该区推动泰城商业发展，引领消费升级的重要项目。为了推动区域经济发展，泰安旅游经济开发区持续推动项目建设和优化营商环境。这一项目精彩绽放，将为泰安西部新城发展增添新的活力，将为泰城市民提供一站式休闲体验娱乐中心，打造全客层不同维度的新消费场景。

公 告

因G342日凤线293+890-K295+100处涉路工程进行交通管控，期间进行短期封闭，现将有关事项公告如下：

一、管控路段：K293+800-K294+000, K294+500-K295+100

二、管制措施：施工路段半封闭施工，道路限宽3.75米，超限车辆注意绕行。因车流量大，请过往小车按路线绕行示意图进行绕行。期间进行危险性较大的工程，将短期全封闭交通，请过往司机注意绕行。

三、短期全封闭时间：

(1)K294+500-K295+100, 2020年9月28日-2020年9月30日

(2)K293+800-K294+000, 2020年9月30日-2020年10月2日

特此公告。

中国建筑股份有限公司
京台高速公路泰安至枣庄(鲁苏界)段改扩建工程
施工第二标段项目经理部

济泰高速即将通车，好客泰安美食盛宴欢迎您

本报泰安9月28日讯(记者 金文茜 徐智慧) “济泰高速”即将通车，届时大量济南及周边沿线城市的市民，将来到泰城休闲度假、投资创业。泰安消费市场即将启动新一轮热潮。古老美丽的泰城，以及各区县，将更加充分地向各界展示出一幅新的画卷。

齐鲁晚报泰安融媒联合济泰两地有关部门与商业协会，在第一时间启动“济泰直

播”栏目，整合齐鲁晚报传统媒体公信力品牌优势和新媒体矩阵，策划“泰安美食款待济南客”活动，直播将于今年10月正式启动。

截至目前，已有20多家餐饮店报名参加活动，本次活动不收任何报名费用，届时，被选中的商家，会通过直播的形式对参与的商家进行宣传报道，同时，利用齐鲁晚报泰安融媒全媒体平台，通过文字、图片、视频等形式为活动做宣传推送。

只要你在泰安拥有自己的店，口味一绝，或者希望在泰安打响名声，网罗更多新客，愿意和粉丝分享你家的美食故事，就可报名参加。

报名时间为从即日起至2020年12月30日，报名方式，添加齐鲁晚报·齐鲁壹点记者微信“lin2020mm”或“zh13668683703”，提供“餐厅名称、餐厅简介以及餐厅照片”即可报名。

32岁“瓷娃娃”冒险顺利产下男婴

孕35周提前剖宫产，山一大二附院多学科护航母子平安

本报泰安9月28日讯(记者 江焕冉 通讯员 和树芸) “8岁那年我病了，成了永远‘长不大’的孩子。医生说，我可能活不过20岁，可我居然活了下来，还结婚有了孩子……”这是一名患有罕见疾病先天性成骨不全的“瓷娃娃”莉莉在生产后写下的话。短短几十字的背后，是一场惊心动魄的“圆梦”之旅。

今年32岁的莉莉身高仅有120厘米，她不能站立，不能奔跑，甚至一次大笑一个喷嚏，都有可能骨折。莉莉从未奢求能够结婚生子。但生命的缘分总是奇妙无比，莉莉与丈夫在今年迎来了爱情结晶。

从医学上讲，“瓷娃娃”不适合怀孕，由于骨骼十分脆弱，她们在孕期发生危险的概率比普通孕妇高几十甚至上百倍。但莉莉却坚定地说：“哪怕付出生命的代价，都要保住孩子。这是我们唯一一次为人父母的机会。”

怀孕后，一家人带着莉莉辗转多家医院，因为风险过高，均建议放弃妊娠。后来她在家人带领下来到了山一大二附院。产科主治医师李萍在详细了解情况后，全科共同讨论，决定尽全力帮助莉莉完成心愿。从此李萍医生每周电话了解莉莉的孕期变化，提前督促她到医院检查。

9月12日，莉莉已经怀孕35周，李萍再次打电话催她来医院提前剖宫产。“虽然怀孕仅有35周多，但对于身高只有120厘米的莉莉来说，腹中的孩子几乎占到她身体的1/2。如果继续妊娠，她极有可能发生呼吸循环衰竭。”李萍说，莉莉的身体不适宜顺产，而且



的孩子孕周又小，风险是很大的。

9月18日，全身麻醉成功后，经验丰富的产科主任王凤莲亲自披甲上阵与助手周岩、李梦佳共同为患者施术，因患者下肢无法伸展，无法平躺，王凤莲主任从患者屈曲的腿部和腹部狭小的夹缝中切开皮肤进行手术。“术中见子宫表面呈紫蓝色，是胎盘早剥的表现，以莉莉的情况，如若发生胎盘早剥，抢救成功的可能性非常小，还好及时来院进行手术。”王凤莲说。

当日8:33分，莉莉剖宫产诞下一名2100g的男婴。由于孩子生下来没有呼吸、心率微弱，皮肤青紫。新生儿科主治医师李俊杰医生立即给予复苏囊正压通气等复苏措施，随后宝宝发出大家期待的第一

声啼哭……

“从她怀孕我就没睡过好觉，我想着有危险得保大人，我不能没了莉莉，根本不敢想能母子平安，我们全家真是有了盼头。”莉莉的丈夫哽咽着说。

“‘瓷娃娃’怀孕生子，风险极高，随时有流产的可能，而像莉莉这样自然受孕，且能坚持到分娩，已经是极低概率的事件了。这也是我们医院建院以来进行的首例‘瓷娃娃’剖宫产手术”。莉莉的主管医生周岩说，“残障人士有生育的权利，但是考虑到手术风险和遗传的可能性，作为医生并不提倡生育。早在莉莉孕期，我们就建议放弃，但她不舍得。现在，既然已经走到了这一步，我们会全力救治，保护生命。”

大河峪猕猴桃、小津口茶叶、亓家滩艾条……泰山区“乡村振兴”展画卷

现代特色农业让农民腰包鼓起来

本报泰安9月28日讯(记者 薛瑞 通讯员 黄丽娟) “今年举办了猕猴桃采摘节后游客更多了，一到周末，采摘园里人不断。”刚刚过去的周末，泰山区北部山区大河峪村村民赵玉翠一上午都在园子里招呼游客不得闲，忙着给客人找采摘桶、过称、装箱、收钱。

“一头牛卖了小二百斤吧，大概能挣一千多元。”临近中午，赵玉翠趁人少理手机上微信、支付宝的进账，丰收的喜悦让她笑得合不拢嘴。赵玉翠明显感觉，今年从8月底当地猕猴桃采摘节开幕以来，慕名而来的游客比去年更多一筹。

目前，当地北部山区在发展猕猴桃特色产业的路上，逐渐形成以亓家

滩村和大河峪村为中心，辐射周边10多个村庄的猕猴桃主产地。当地让农民腰包鼓起来的，除了猕猴桃，还有小津口村的茶叶、亓家滩村的艾条、白马石村的石榴……一幅用产业体系建设描绘的“乡村振兴”画卷在泰山脚下徐徐展开，扮靓“乡村振兴”风景。

走进泰山区省庄镇刘家庄村，起伏的山丘上一片片茶园生机勃勃，翠绿诱人。据了解，该区打响了“国山圣水·茶礼天下”品牌，泰山茶被评为国家地理标志产品，被确定为国家级知名农产品区域公用品牌。目前，全区市级以上知名农产品品牌达到6个，三品一标认证个数达到102个。与此同时，当地还培植了泰山净舍、上

高庄园等农业休闲点100多个。

此外，泰山区构建起覆盖全区的现代农业产业体系。总投资26亿元创建的国家现代农业产业园，按照“一基地、两板块、多亮点”规划布局，围绕泰山茶和生态乳业两大主导产业，建设完成了9大项目，创新实施全产业链发展。据统计，去年产业园产值达到51.6亿元，园区农村居民人均可支配收入达到2.9万元。

目前，泰山区农业农村工作实现了村集体、农民双增收的大跨越，所有行政村全部实现年集体收入3万以上，年集体收入100万以上的50个村，贫困户、贫困村全部摘帽，农村居民人均年可支配收入达到1.9万余元。